
Referat af generalforsamling i antennelauget i Vestre Kirkevej området 
 

Dato: Onsdag den 12. marts 2025 kl. 19:00 

Sted: Kirsebærhaven 14, Roskilde 

Tilstede var 10 medlemmer ud af 17. 

 

Dagsorden ifølge foreningens vedtægter 

 

a.       Valg af dirigent 

b.       Beretning om laugets virksomhed i det forløbne år 

c. Aflæggelse af årsregnskab 

d. Indkomne forslag 

1) Forslag fra bestyrelsen omkring om reduktion af kanaler. 

2) Forslag fra Kirsebærhaven 14. 

3) Forslag fra Skomagerkrogen 18. 

4) Forslag fra Tranevej 21. 

e.       Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af årsbidrag for medlemmerne 

(Årsbidragets størrelse afhænger af, hvad der bliver besluttet under pkt. d)  

f. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 

(På valg er kasserer Thomas Baunsgaard, bestyrelsesmedlem Jørgen Thomsen, suppleant 

Hans-Jørgen Skovgaard) 

g.       Valg af revisor  

 (På valg er Kai Herold) 

h.       Eventuelt 

 

Ad. a 

Formanden bød velkommen og foreslog valg af Jørgen Thomsen som dirigent 

Jørgen Thomsen blev valgt. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til vedtægterne og 

dermed beslutningsdygtig. 

Ad. b 

Beretningen blev fremlagt af formanden Hans Jørgen Brandt. Der var en kort omtale af vores 

udfordringer under opgravning mv. af vores veje i området.  

Beretningen blev godkendt. 

 

Ad. c  

Kassereren Thomas Baunsgaard gennemgik regnskabet, og det blev godkendt. Dette kan 

ligeledes ses på hjemmesiden. 

  

Ad. d 

Indkomne forslag: 

 

1) Forslag fra bestyrelsen(udarbejdet på basis af svarene fra det udsendte spørgeskema) 

 

1a) 6 kanaler afskaffes pr. 1-4-2025 med en fremtidig besparelse på kr. 2.851. 

    

1b) som 1a) + kanal Discovery beholdes med en fremtidig besparelse på kr. 2.684 

 

2) Forslag fra Kirsebærhaven 14 

De 6 kanaler i forslag 1a) afskaffes og i stedet tilføjes en Viasat pakke med Viasat Nature, 

Explorer og Viasat History til kr. 173 p.a. dvs. en årlig besparelse på kr. 2.679 

Alternativt, at Viasat Natur erstattes af pakken, der også inkluderer Viasat Explorer og Viasat 

History, hvis teknisk mulig til kr. 79 p.a. dvs. en årlig besparelse på kr. 2.772 

 

3) Forslag fra Skomagerkrogen 18 

TV2 Sport HD beholdes på anlægget til kr. 476 p.a. 

 



4) Forslag fra Tranevej 21 Ingen ændringer udover:  

TV3 og TV3+ nedlægges med en fremtidig besparelse kr. 1.900 pr. år 

Discovery +Viasat Nature erstattes med Viasat Nature, Viasat Explorer og Viasat History jf. 

forslag 2 besparelse på kr. 89 p.a. dvs. en årlig besparelse på kr. 1.989 

  

Dirigenten gennemgik de forskellige forslag. 

 

Der var kommentarer omkring, at begrænsningerne i udbuddet kunne betyde, at unge familier 

ikke ville vælge at indmelde sig i foreningen. 

  

Dirigenten foreslog, at afstemningen af de 4 forslag blev foretaget i rækkefølge efter 

besparelserne, hvilket blev godkendt. 

 

Resultatet af afstemningen blev: 

 

Forslag 1a) 

 5 stemte for, 5 imod, forslaget blev forkastet. Dermed udgik forslag 1b) 

 

Forslag 4) 

 6 for, 3 imod og en stemte hverken for eller imod. Dermed bortfaldt forslag 2) og 3), da de er 

inkluderet i forslag 4).  

 

Følgende kommer således til at ske den 1. april 2025: 

 

TV3, TV3+, Discovery forsvinder fra vores kanaludbud 

Viasat Explorer og Viasat History tilføjes til vores kanaludbud 

  

 

Ad. e 

Budgettet blev fremlagt af kassereren.  Ved uændret kanaludbud, ville kontingent have været kr. 

5.400.  

Som følge af vedtagelsen af forslag 4, blev kontingentet for 2025 fastsat til kr. 3.400 pr. medlem.   

 

Ad. f 

Genvalg af såvel bestyrelse som suppleant. 

 

Ad. g 

Genvalg af revisor. 

 

Ad. h (Eventuelt) 

Jørgen Thomsen kunne fortælle, at Comwell har fortalt os, at de har valgt en ny signalleverandør. 

Det betyder ikke noget for os, idet foreningen fortsat kan have udstyr mv. stående som i dag. Det 

kan betyde, at vi evt. kan få en mindre besparelse fsv. angår nogle programkort. 

 

Formanden takkede dirigenten og sluttede generalforsamlingen kl. 20:30. 


